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[bookmark: _5c66n8efs5xj]Ranking: los distritos con los alquileres más caros de Lima

Los 3 distritos con alquiler más caro se encuentran en Lima Top.

29 de agosto de 2022, Lima, Perú. Solo 7 de los distritos de Lima presentan un crecimiento en precios. El alquiler promedio en la capital presenta realidades diversas según el sector. Properati, el portal de compra y alquiler de inmuebles, analizó el mercado de renta para obtener un ranking de distritos según su nivel de precios de renta en 2022. 
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El estudio incluye la variación interanual de precios en cada uno de esos distritos. De acuerdo a las cifras, Properati destacó los siguientes puntos sobre el mercado limeño de alquiler.
Los distritos más caros
Los departamentos en San Isidro se alquilan en promedio por USD 1.241, el valor promedio más alto de la capital peruana. Miraflores (USD 1.169) y Barranco (USD 1.023) completan los tres primeros puestos. 
El resto de distritos que completan los 10 primeros lugares de la lista llegan a superar los USD 834 dólares por metro cuadrado  y hacen parte de Lima Moderna. 
Los distritos que muestran equilibrio y los económicos
Las zonas de la ciudad donde se registra un nivel de variación que no supera el 5% son principalmente en Lima Moderna. Jesús María (1,7%), Lima Cercado (-0,4%) y Comas (-1,7%) presentan rentas promedio similares a las del 2021. 
Los Olivos (-2%), Pueblo Libre (-4%) y Miraflores (5%) también forman parte de este grupo, pero dependerá de la urbanización en la que se busque una nueva vivienda.
El precio promedio de alquiler más barato de Lima se encuentra en Carabayllo. Un departamento de 114 metros cuadrados (superficie promedio) cuesta $293 al mes. Le siguen Puente Piedra ($318) e Independencia ($330). Todos se ubican en la zona norte de la capital. 
La variación de precios
A nivel general, el precio de los alquileres en dólares ha disminuido en Lima durante el último año, siendo Rímac, Independencia y Chaclacayo los distritos donde este fenómeno se ha presentado con más fuerza; allí los precios han bajado entre 28% y 38%. 
Por el contrario, el alquiler promedio se ha elevado en San Isidro, San Borja y Santiago de Surco; en estos sectores los precios se han incrementado entre 11% y 15%.
El mercado inmobiliario de alquiler tiene una dinámica diferente al de compra. La variación de precios depende de percepciones de varios actores del mercado como agentes inmobiliarios y dueños de las propiedades. ¿Cómo explicar la evolución del alquiler?
“Muchas personas en Lima siguen adaptándose al estilo de vida tras la pandemia. Varias personas se mudaron con familiares o más lejos de los distritos céntricos de la ciudad. La disminución de precios en el alquiler es una muestra de que el mercado sigue a la espera de que la demanda vuelva a crecer. Por otro lado, el poder adquisitivo de las personas se ha disminuido, debido a la devaluación de la moneda y la crisis económica por los costos de varios productos importados”, explica Carlos Vourakis, head of sales de Properati en Perú.
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El alquiler promedio en Lima

Los 3 distritos con alquiler mis caro se encuentran en Lima Top. Conoce el nivel de
precio de alquiler en 2022 y su evolucion interanual.
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1 San Isidro $1.24) I 151%
2 Miraflores $1169 I 5%

5 Bamanco 1,025 I 2796%
4. sanBorja $96 IR 1241%
5 SsantiagodeSurco so1 I T.89%
3 Lince $904 I -1891%
7. Magdalena Del Mar $870 I 13.3%
8 Jestis Maria 5850 I 172%
9. surquillo s34 I A13.77%
10, Pueblo Libre $756 I -4.27%
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